



B2 >

CARDIOVASCULAR 心血管专栏



本版责编: 黄晶
美编: 杜晓静
电话: 010-58302828-6858
E-mail: ysbhuangjing@163.com
2021年4月22日

第三届中国临床心血管病大会在南京召开 融心血管界集体智慧 迎时代挑战



韩雅玲院士



王咏红会长



方中友书记



饶克勤副会长

医师报讯 (融媒体记者 黄晶) 4月17日,以融合心血管专家的集体智慧,探索我国心血管病临床实践中遇到的难点和热点问题为初衷的中国临床心血管病大会(4C)会议,在南京开幕。

据悉,大会设置的10个主旨报告、77场次340个学术报告,让千余参会者倍感疫情之后的开心解渴,青年论坛、ESC-CSC论坛则重在人才培养与国际合作。

大会主席、中国工程院院士、中华医学会心血管病学分会主任委员、北部战区总医院韩雅玲院士在开幕致辞中强调,4C大会将不忘初衷,总结疫情防控的经验,在疫情防控常态化下更好的服务于心血管病患者;聚焦临床热点难点,体现现代信息技术、生物技术和人工智能与心血管病防治的紧密关系,为患者提供更优质的医疗健康服务。

心血管专栏编委会

主编: 韩雅玲 马长生

副主编:

王祖禄 刘梅林 吴书林
张抒扬 陈纪言 陈绍良
荆全民 袁祖贻 黄岚

编委:

马翔 马颖艳 王守力
王耿 王效增 王海昌
王斌 王焱 卞士柱
田进伟 曲鹏 刘少稳
刘映峰 刘海伟 刘斌
江洪 孙鸣宇 汝磊生
严晓伟 李文江 李成祥
李学斌 李建平 李保
李洋 李锐 李毅
李毅刚 杨跃进 杨峻青
杨新春 吴永健 何奔
余锂镭 张志国 张俊杰
张健 张娟 张萍
陈红 陈茂 欧阳非凡
金泽宁 周胜华 庞文跃
范琰 赵昕 荆志成
洪浪 祖凌云 姚焰
贺勇 候静波 徐凯
徐琳 唐熠达 陶贵周
梁延春 梁明 梁振洋
董建增 韩凌 程翔
秘书长: 张萍 李毅
(按姓氏笔画排序)



扬子江药业集团



心视界 新气象

韩雅玲院士连任《中华心血管病杂志》总编辑

4月16日,《中华心血管病杂志》编委换届会暨第十届编辑委员会第一次全体工作会议在4C会议期间召开。韩雅玲院士继任杂志总编辑。



关联阅读全文
扫一扫

《心血管病探索(英文)》第一届编委会成立大会

4月16日,《心血管病探索(英文)》(Cardiology Discovery)第一届编委会成立大会在4C会议期间召开。杂志是CSC的官方刊物,由北部战区总医院韩雅玲院士担任首任总编辑,邀请国内外心血管专业学者共96人组成编委会,其中中国编委40人,外籍编委56人;杂志于2021年3月创刊,并出版第一期。



关联阅读全文
扫一扫

等您来!

第三届中青年心血管病学菁英活动启动

医师报讯 (融媒体记者 宋菁) “这个活动的影响很大,很多患者都知道了。说我就挂这个‘菁英’医生的号。”会前,陆军军医大学第二附属医院黄岚教授这样对记者说。

4月17日,第三届中国临床心血管病学大会(4C)在南京召开期间,第三届“中青年心血管病学菁英”活动正式启动。本届活动由中华医学会心血管病学分会青年学组和《医师报》社共同主办,扬子江药业集团支持。



影响力和号召力进一步提升

大会主席、中国工程院院士、中华医学会心血管病学分会主任委员、北部战区总医院韩雅玲院士指出,“中青年心血管病学菁英”活动自2019年启动以来,已评选出131名菁英。随着首届和第二届活动的开展,“中青年心血管病学菁英”的影响力和号召力得到了进一步提升。

通过第三届“中青年心血管病学菁英”评选活动的启动,韩院士希望借此能看到更多中青年医师尽快成长为心血管病防治领域的中流砥柱,为未来中国心血管事业的全面发展提供源头活水和不竭动力。

希望更多心血管医师参与进来

《医师报》社常务副社长兼执行总编辑张艳萍女士主持会议并表示,在“十四五”开局之年,在中国共产党成立100周年的今年,在武汉重启刚满一周年不久的今天,聚焦中青年心血管医师的菁英活动的启动意义非凡。她回忆说,“在2020年8月1日开幕的4C会议上我们通过线上的方式给30名心血管菁英颁发了荣誉。那天韩院士和张运院士给予了30名菁英鼓励和祝贺,并殷切期望有更多的中青年心血管医师参与进心血管病防治工作中来。我想也正是抱着这样一种期待,韩院士从2019年开始联合《医师报》主办这项活动。”

四大类荣誉 40名菁英

CSC青年学组副主委、北部战区总医院徐凯教授在会上回顾了首届、第二届菁英活动并介绍了第三届菁英活动的评选规则和四大类荣誉。他介绍,本次活动征集名单采用专家推荐、分会推荐、医院推荐、自荐相结合的方式,经评审委员会权威专家评审,最终将评选出“临床科研创新类、临床技术创新类、公益之星类和基层优秀医师类”四大类荣誉各10名菁英。

激励广大中青年医师

活动支持方、扬子江药业集团化药市场部总监周密女士致辞表示,心血管病是最常见的危害人民健康和生命的疾病,广大心血管中青年医师作为社会进步和变革的中坚力量,承载着国民对健康的期望。关心中青年医师的成长和培养,不仅是医学领域的责任,也是全社会的大事。

扬子江药业与中华医学会携手,至今已连续20年独家资助“中华医学科技奖”评选,促进我国医学科技进步与创新。我们也希望通过助力“中青年心血管病学菁英”评选项目,激励广大中青年医师在心血管领域作出更大的成绩。



参与线上报名
扫一扫